



德州职业学院简报

崇德尚能
敬业乐群

主办：中共德州职业技术学院委员会
编辑出版：德州职业技术学院党委宣传部



2018年09月30日 星期日 第5期
鲁革新出准印字第2007-18号 总第153期

弘扬高尚师德 潜心立德树人 我校召开庆祝第34个教师节茶话会

本报讯（通讯员 李东筱）9月10日下午，我校“弘扬高尚师德 潜心立德树人”2018年庆祝教师节茶话会在润德楼二楼会议厅举行。党委书记樊兆杰、院长张同光及领导班子成员出席活动。各处室、系部负责人、优秀教师代表及新进教师代表参加活动。

樊兆杰作了热情洋溢的致辞。他首先向无私奉献在学教各条战线上的广大教职工送上节日的问候和衷心感谢。他表示，过去的一年，老师们在各自岗位上都做出了很大贡献，在新的学年要有新思路、新政策。他希望全体教师要践行教育部长陈宝生提出的教育“新五术”，即教育是道术，要遵循教育规律；教育是学术，要进行深入研究；教育是技术，要教会学生技能；教育是艺术，讲究方式方法；教育是仁术，秉承立德树人德育为先。学校要把习近平总书记提出的作“大先生”作为今后办学治校的指导思想，教师不但要做传授书本知识的教书匠，而且要成为塑造学生品格、品行、品味的“大先生”，教会学生做人、做事。

茶话会上，来自教学一线的师生表演了精彩的文艺节目。节目形式多样，内容丰富，涵盖了男、女声独唱，舞蹈，古筝、钢琴、小提琴器乐演奏，武术表演，书法绘画，朗诵，合唱等多种艺术形式。其中女声独唱《长相知》、古筝独奏《彝族舞曲》、舞蹈《芳华》、钢琴独奏《拉赫马尼诺夫〈升C小调前奏曲〉》、小提琴独奏《丰收渔歌》等节目表演者都是我校年轻教师。精彩的表演充分展示了教师们精湛的专业技能和高超的艺术水平，赢得了广大教师代表和与会者的好评。校党委委员、纪委书记李强与教师徐继忠在现场为大家挥毫泼墨，分别创作了“弘扬高尚师德 潜心立德树人”的书法作品与“平安如意教师节”水墨画作，为教师节献礼。



学校党委理论学习中心组举行第七次学习（扩大）会议

切实增强政治敏锐性和提高政治站位 深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想 党委书记樊兆杰主持会议并讲话



本报讯（通讯员 张维杰）8月24日，学校在润德楼八楼视频会议室召开党委理论学习中心组第七次学习（扩大）会议。学校领导班子成员、副县级以上干部参加学习，学习会由党委书记樊兆杰主持。

党委书记樊兆杰围绕专题学习内容做了讲话，他说，党的十九大以来，我校党委围绕学习贯彻党的十九大精神，已经召开了七次校党委理论学习中心组扩大会议。暑假期间，按照省、市委的部署要求，学校印发了《关于深入学习〈习近平谈治国理政（第二卷）〉的通知》，学校党员干部按照通知要求，在深入学习党的十九大精神和习近平系列重要讲话的基础上，挤出时间，主动、认真地对《习近平谈治国理政（第二卷）》进行了学习，深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、科学体系、精神实质、实践要求，进一步推动了党的十九大精神深入人心，增强了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的政治自觉。

樊兆杰强调，要认真准确地领会上级文件精神，增强政治敏锐性和提高政治站位，做到心中有数，积极稳妥地做好有关工作。要进一步增强党委理论学习中心组学习的责任感和使命感。要充分认识学习《习近平谈治国理政》第二卷的重要意义。全校各级党组织和广大党员干部要把学习《习近平谈治国理政》第二卷作为当前和今后一段时期全校的重要政治任务，学深悟透丰富内涵。要切实加强组织领导，学以致用，增强学习的针对性和实效性。各总支、支部理论学习中心组要带头学好用好这部重要著作，制定学习计划，开展专题学习。党员领导干部要带头学习，深刻领会总书记的立场观点方法，为全校师生深入学习作出表率、作出示范。要将《习近平谈治国理政》第二卷纳入培训教学必修课和各级各类学习培训的必备书目，作为思想政治教育和课堂教学的重要内容，推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进师生头脑，努力把学习成效转化为新时代新作为新担当的热情动力，转化为认识问题、破解难题的素质能力，转化为争创省优质校的实际举措行动。

樊兆杰要求，要抓好智慧校园建设，服务学校高质量发展。要借鉴先进经验，认真研究信息化建设规律，进一步完善智慧校园建设规划，加大投入，进一步完善信息化建设条件。各部门、单位要树立“互联网思维”“跨界思维”“大数据思维”，以信息化建设提升各自工作的质量、效率和效益。

樊兆杰还结合新学期工作任务提出了要求。

会上，由党委委员、办公室主任郭士武同志领学上级有关文件。之后，党委委员、副院长李建华，党委委员、纪委书记李强、副院长张苹三名领导班子成员就学习《习近平谈治国理政（第二卷）》心得体会，分别作交流发言。最后，听取了学校信息办主任刘伟同志关于学校信息化建设工作汇报讲座。

德州职院隆重举行2018年“迎新生 庆国庆”联欢会



本报讯（通讯员 宋玲）9月29日下午，我校2018年“迎新生 庆国庆”联欢会在襄球广场隆重举行。校党委书记樊兆杰、院长张同光及校领导班子成员，中国人民解放军95920部队政治部主任徐醒洲及部分官兵，各部门、系部负责人与全体学生欢聚一堂，共同观看演出。

整场联欢会在热情奔放的开场舞蹈《用青春点亮德职》中拉开帷幕。大合唱《我爱你，中国》，表达了华夏儿女的拳拳报国心、悠悠赤子情；爵士啦啦操+竞技健美操组合表演，展示出青春、自信与力量；敦煌舞《箜篌妙音》，吉祥天女带着祝福，献礼建校六十周年！

95920部队格斗操《霹雳尖兵》、舞蹈《铁骨柔情》将军旗生活的铁骨铮铮和官兵的侠骨柔肠淋漓尽致地展现出来，现场观众深受感动，民族舞《风酥雨忆》明快舒展，细腻柔美，一把扇子，一条绸带，舞出德州职院学子特有的韵律；拉丁舞《玫瑰》表演，风情万种，千娇百媚，赢得观众的阵阵掌声……

联欢会全程实现了QQ直播，收看直播人数达2万余人，点赞量达4.5万。

伴随着激昂满怀的《和谐圆舞曲》和欢快的狮舞表演，联欢会落下帷幕。整场节目寄托了德州职院师生新希望，表达了全校师生谱写我校跨越发展新篇章的决心，全校师生深情祝福伟大的祖国生日快乐，共同期待学校60华诞！

“学习先进典型、自觉践行共产党人价值观”

——党委书记樊兆杰参加组织部党支部主题党日活动

本报讯（通讯员 张光荣）9月10日上午，组织部党支部以“学习先进典型、自觉践行共产党人价值观”为主题开展主题党日活动，校党委书记樊兆杰，党委委员、组织部部长周爱红以普通党员身份参加活动，组织部党支部全体党员参加。

会上，首先由樊兆杰同志带领全体党员重温了入党誓词。

随后由党支部书记周吉星带领大家一起学习《中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定》的文件精神。郑德荣等7名同志是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的光辉典范，是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者，是新时代党员干部信念坚定、许党报国、为民造福的杰出楷模。

通过学习，全体支部党员深受感动，纷纷表示，作为新时代的组工干部，要像郑德荣等同志那样对党绝对忠诚，自觉践行共产党人价值观，坚守道德操守，始终保持共产党人的政治本色，立足自身岗位职责，锐意进取、攻坚克难、甘于奉献，服务好师生和群众，充分发挥党员的先锋模范作用，争做一名合格的新时代中国共产党党员。

我校举行2018级新生开学典礼暨军训总结大会

本报讯（通讯员 宋玲）9月14日上午，我校隆重举行2018级新生开学典礼暨军训总结大会。学校党委书记樊兆杰、院长张同光等班子成员、德州市教育局副局长王学东、95920部队政治指导员孙浩出席大会，学校有关部门负责人、各系党总支书记、校企合作单位互联网学院、空乘学院负责人、各系学生科长、辅导员、班主任及2018级3500余名新生参加。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。张同光院长发表了热情洋溢的讲话，勉励全体新同学要勇于追梦、修身养德、专心笃学、全面发展，为今后踏上社会、走上工作岗位奠定坚实的发展基础。辅导员教师齐宁，新生代表李晓晴，在校生代表陈晓晴先后发言。

军训汇报表演结束后，党委书记樊兆杰向承训部队赠送锦旗，党委副书记、工会主席张恒斌为部队教官颁发荣誉证书，与会领导为获奖方队及单位颁奖。

据悉，在为期十五天的军训期间，2018级新生积极参与野外地形图识别、徒步拉练、歌咏比赛、内务比赛等活动，经历了骄阳的考验、体力与意志的较量、纪律与服从的检验，收获了身体和内心的双重蜕变，锤炼出顽强拼搏、自强不息的意志品质。

山东省教育厅2018年秋季开学专项督导检查组来我校检查指导工作

本报讯（通讯员 李东筱）9月6日上午，山东省教育厅2018年秋季开学专项督导检查工作组成员宋豫一行4人，对我校开展秋季开学专项督导检查。党委委员、办公室主任郭士武及学校教务处、党委办公室、安全保卫处主要负责人迎接督导组一行并陪同检查。

督导组参观了学校规划沙盘，深入学校监控室、实习实训车间、学生公寓、食堂等重点场所进行了实地察看。宋豫一行认为学校领导高度重视，自查到位，措施有力，各项开学工作有序开展。同时，督导组还对检查中存在的问题提出整改意见。

据悉，开学前期，学校按照《国务院教育督导委员会办公室关于开展2018年秋季开学专项督导检查工作的通知》（国教督办函[2018]59号）和《山东省教育厅关于做好2018年秋季开学专项督导检查有关工作的通知》（鲁教督函[2018]6号）文件要求，组织开展了自查活动，全面梳理排查各项开学条件保障和学校安全风险防控体系建设，积极落实文件中各项工作要求，确保教学运行平稳有序。

德州市建设银行领导到我校开展教师节慰问活动

本报讯（通讯员 李东筱）9月6日上午，在第34个教师节来临之际，德州市建设银行行长张夫顺、副校长杨江水，德城区建设银行行长魏志军、副校长刘岩一行到我校开展教师节慰问活动。校党委书记樊兆杰、副校长张苹热情接待了张行长一行。

樊兆杰代表学校对建行多年来对学校发展的支持表示感谢，希望建行能一如既往地支持学校建设和发展，在基础设施建设、学费收缴等方面给予更多支持，促进双方更好的合作。

来宾对学校办学成就给予了高度评价，并代表德州市建行对全校教师致以节日的问候，同时也希望借交流之际了解学校的发展需求，更好地为学校及教职工提供便捷的金融服务。

座谈会结束后，张夫顺一行在校领导陪同下，实地参观了我校电气工程系实训室、经济管理系实训室及学前教育形体训练室等场所。